

:: 首頁 / 認識陽明交大 / 關於我們 / 新聞專區 / 焦點新聞

焦點新聞

</> { ... }
XML JSON

EN

校園 發布日期：114-09-19

本校攜手台灣微軟、群聯電子共育AI新秀

本校攜手台灣微軟與群聯電子，針對畢業四年內（111~114年度畢業）的社會新鮮人，開設AI培訓課程，展現培育AI新世代人才的決心。

在全球AI競爭加速的背景下，政府積極推動AI人才培育。在經濟部「AI新秀計畫」的支持下，陽明交大結合台灣微軟的雲端能量與群聯電子的地端技術一起開設課程，回應台灣產業對AI即戰力人才的迫切需求。

根據這項培訓計畫，學生修畢320小時的專業培訓，以及300小時的實作專案後，可進入群聯電子進行四個月的實習，最後還可免費參與微軟AI-900國際認證以及群聯系統架構師認證。

人工智慧專責辦公室主任曾建超教授表示，我們希望讓沒有任何AI背景的新鮮人能夠系統性理解AI從基礎到應用的完整脈絡，並落實到真實企業案例。

林奇宏校長則強調，這不只是教育專案，更是國家AI戰略的一環，期盼藉由跨界合作，讓青年學子能快速成長為支撐台灣AI產業的新力量。

台灣微軟總經理卞志祥指出，透過AI-900認證，學生將直接對接國際標準，縮短產學落差。群聯電子執行長潘健成則表示，此次將獨家專利邊緣AI方案 aiDAPTiV+ 導入校園，讓學生能在真實環境中實作AI系統，是教育與產業「雙贏」的重要里程碑。

本校近年積極推廣開放式環型大學(Open Loop University)理念，提倡大學成為終身學習的夥伴。包含開放給非理工背景人士的電子與光子學士後專班，以及這次的AI人才培訓計畫，目的都是期望推廣終身學習的概念，也豐富國家的人才庫。

相關圖片：



AI即戰力示意圖

延伸閱讀：



112-06-26

因應半導體跨領域人才需求 電子與
光子學位招收非理工學生

回上一頁

展開/收合